
Fam W-9 Request for Taxpayer Give Form to the 
requester. Do not (Rev. Oecembe< 2014) Identification Number and Certification Oepartnunt of the Tr� send to the IRS. htemal Re\'n,e Sefvioe 1 Name {assho\W'I on yotx incane tax rettxn). Name is required on this line: do not 5eaw this line blank. 

Simply Sheets LLC '" 2 BUSW'less name/disregarded entity name. if different from above 
3 Olec:k appropriate box fa federal tax dassification: check only one of the folo�g seven boxes: 4 Exe"l)ticrls(oodes apply a,ty to 8 OE!ltain entities. not inci\tduals: see .. D Individual/sole Pf'OP'ietor a D C Corpaation D S Caporaticri D Partnerstip D TrusVestate ffitructions cri page 3): 

J.§ Ul!Jle-merrt>er UC X linited liabiity OOf1l)al"ly. Enter the tax dassfficaticrl (C:C ocrporatim. S=S corporation. P:partnership) ► 15 1l s Exen-.,t payee codefrf an� 
_s Note. Fa a Ulgte-member UC that is d9'egardecl. do not d'lec:k UC: cfleck the appropriate box in the line above fa Ex801)tion fran FATCA reporting the tax dassffication of the SW'l�e-member O\WIEI'. code(• any) L� D Other {see instructicris) ► ,il)f)(ik to a,:-� -·r,t�lf/06 OJ.$11:!•r.. IJ.s.) 

�1 5 Address(runber. street. and apt. or suite no.) Requester's name and address (q>tional) 
P.O. Box 9252 

$ 
6 City. state. and ZIP oode 

"' Mobile, Alabama 36691 7 List aooooot nunber{s) here (cptional) 
. I■ Taxpayer Identification Number ITIN)

Enter your TIN in the appropriate box. The TIN provided must match the name given on line 1 to avoid I Social security number I 
backup withholding. For Ind1Vtduals, this IS gene<ally YOIX social security nwnbet{SSN). H�V81', for a 
resident alien, sole proprietor, or disregarded entity, se,e the Part I instructions on page 3. For other 
entities, it is your employer identification number {8N). If you do not have a number, see Haw to get a 
TIN on page 3 . [II] -[I] -I I I I I 

or 
Note. If the account is in m0fe than one name, see the instructions for line 1 and the chart on page 4 for 
guidelines on whose number to ent81'. 

I Employer identification nun"ber 
4 7 -1 235 8 9 

Certification 
Under penalties of perjl.W'J, I certify that: 
1. The lll.tmb81' shown on this form is my correct taxpayer identification numb81' (or I am waiting for a number to be issued to me); and
2. I am not subject to backup withholding because: (a) I am exempt from backup withholding, or(b) I have not been notified by the Internal RevenueService (IRS) that I am s ubject to backup withholding as a result of a faihxe to report all interest or dividends, or (c) the IRS has notified me that I am

no longe< s ubject to backup w�hholding; and 
3. I am a U.S. citizen or othet U.S. person {defined below); and 
4. The FATCAcode(s) entered on this fonn (� any) indicating that I am exempt from FATCA reporting is correct. 
Certification instructions. You must cross out item 2 above if you have been notified by the IRS that you are currently subject to backup withholding 
beca.ise you have failed to report all interest and dividends on YOIX tax rehxn. For real estate transactions, item 2 does not apply. For mortgage 
intEltest paid, acquisition or abandonment of sectXed property, cancellation of debt, contributions to an individual retirement arrangEWnent {IRA), and 
generally, payments other than interest and dividends, you a-e not required to sign the certification, but you must provide your correct TIN. See the 
instructions on page 3. 
Sign I SilJlablre of 
Here . u.s. person► Date► 
General Instructions Section ref8"8noesare to the Internal Revenue Code unSess otherwise noted. Future developments. lnformaticrl about develq>mentsaffecting Form W•9 (a.,c:ti as legislation enacted after were&lse rt) isatwww.irs..gov/fw9. 
Purpose of Form An individual or entity(Form W•9 requester) who is required to fie an i"lforma1icri retun with the IRS must d>tain your ocrrect taxpayer identificaticrl nt.mber {rlN) "t,ic:h may be your social secuity nt.mber(SSN). inc:IMdual ta)Q)8yer identification number (rrlN). adopticri ta)Q)8yer identification number "6,TIN). a employer identification nUTt>er (EIN), to repo1 on an infamation retum the arnomt paid to you, or other arnomt repatable a, an i"lformaticrl rett.rn. Exa� of informaticri retuns indude. but are not imrted to. the following: • Form 1099--INT (interest earned or paid) • Form 1099--0IV (dMdends. inc:tucling those from stocks or mutual fmd:s) • Form 1099-MISC(various types of inoome. prizes, awards. or gross p-ooeeds) • Form 1099--8 {stock a mutual fund sales and certain other transactia,s by brokers)• Form 1099..S (proceeds fran real estate transactions) • Form 1099--K fnerc:hant card and third party network transactions) 

• Form 1098 (home mortgage interest). 109S.E {student loan interest). 1098·T(tumon) • Form 1099..C (cancea:1 debt) • Form 1099--A (aoqlisiticrl a abandorment of sect.red property) Use Form W•9 a,ty if you are a U.S. persoo (including a resident alien). to pro\4cle yotx correct TIN. 
lf)Ou do not retum Form W-9 to the req.iesterwith a TIN, you mifl,t be subject 

to backup withholding. See What is backup withholding? on page 2. By signing the ,.ed-<iut form. you: 1. Certify that the TIN you are giving isccnect {or you are waiting br a numberto be issued). 2. Certify that you are not stbject to be� withholding, or 3. Claim exe"l)ticri tan bac:kupwitttidding if you are a US. exe"l)t payee. If applical:je. you are also certifying that as a U.S. persoo, yotx aloe.able share of any partnership income from a U.S. trade or business is notsuq8ct to the "itttiok:ling tax a, foreig1 partnEn' share of  effectiveJy oomected inoome. and 4. Certify that FATCA oode(s) entered a, this fam (rf any) indicating that you areexempt from the FATCA reporting. isoorrect. See What is FA 1CA reporting? a, page2 br ft.l'ther infamation. 
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